

edlyn052898 / January 30, 2018 06:50PM

[晶悅美學牙醫診所:人工植牙好處多 有效提升口腔美觀與健康](#)

人工植牙手術為口腔治療中十分常見的項目之一，被廣泛運用於遭外力或疾病所致的缺牙重建治療，植牙手術並非老年人的專利，尤其是國人飲食習慣及口腔保健常識不足的普遍現象，年輕人也極有可能需要面臨植牙手術的治療。晶悅美學牙醫診所植牙醫師表示，台灣的人工植牙技術日益精進，相較於傳統的全口活動假牙、牙橋，植牙手術可提供更長遠的健康品質，無論是單顆缺牙，甚至是多顆缺牙的狀態下，透過專業醫師的評估規劃，幾乎都能順利恢復口腔美觀與健康。

當歷經換牙後，成人的恆齒便不再輪換成長，因此，患者在面對缺牙問題時，應立即尋求專業醫師的協助。植牙醫師指出，由於傳統的牙橋需要將前後兩顆健康的牙齒修磨，以利牙橋裝置，對於寶貴的恆齒來說，是較犧牲的一種治療方式。加上牙橋三顆一體的型態，使患者在術後口腔清潔時易忽視死角，造成二度口腔疾病的問題，雖然多數的患者會認為植牙手術費用昂貴，但以長遠的維持目標來說，其實植牙手術是比較符合經濟效益的。

植牙手術意即在缺牙的齒槽骨中，重建一顆人工的假牙，以增進患者的咀嚼功能與外觀。人工牙根的部分將植入鈦金屬植體，在經過約三至六個月時間的骨整合程序後，再裝置支台及牙冠，即可完成植牙手術。植牙醫師補充說明，植牙手術的治療時間依患者的狀況而定，尤其是骨質條件不足的人，必須透過補骨的協助進行骨質修復，而每個人長骨速度不同，骨整合的速度亦有異，應耐心配合醫師的治療計畫，依步驟陸續完成成功的植牙治療。

人工植牙優勢多，除了幫助患者恢復咀嚼能力外，清潔照護的便利性或者口腔的美觀度，皆能一併提升，而且成功率高達九成之高。但植牙手術是一項複雜且精密的治療，在此也提醒患者應尋求專業並擁有豐富臨床經驗之醫師操刀。晶悅美學牙醫診所植牙醫師強調，詳細的口腔檢查，必須利用高階的儀器來獲取精確的資料數據，對於醫師而言，也能更精準判斷植牙的正確角度及位置，在接受植牙手術之前，建議患者多方評估、比較，在兼顧安全與健康的條件下完成治療。

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

晶悅牙醫 人工植牙 植牙手術 植牙假牙

---